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TabanuHoe
PeAAKTUPOBAHKME

Mpumep ucnonb3oBaHua cuctembl «TabnnuHoe pegakTuposaHme» Jinpa 10.
dopmupoBaHMe pacyeTHOI CXeMbl, 3aAaHNeE Harpy3oK

1. NpepnBapuTeNbHO C UCMONb30BAHWEM CPeACTB aBToMaTnsaumm (CH#, VBA 1 T.4.) popmupyem TabanyHoe
onucaHue pacyeTHol cxembl B Excel.

(Homep y3na ¥ Y J |z 3akpenaeHus
A B C D E F

10 |10 0 0 2

1111 3 4 1

12 |12 0 4 1

13 |13 3 2 1

14 |14 0 2 1

15 |15 3 4 0 X,Y,Z,UX,UY,uZ
16 |16 0 4 0 X,Y,Z,UX,UY,uz
17 |17 3 2 0 X,Y,Z,UX,UY,uzZ
18 |18 0 2 0 X,Y,Z,UX,UY,uzZ
19 |19 3 0 0 X,Y,Z,UX,UY,uzZ
20 |20 0 0 0 X,Y,Z,UX,UY,uzZ
21|21 0 0.5 2

22 |22 0 1 2

Tabauua y3noe

'Homep Tun K3 HON‘lep MaTepm Homepa

afemeHTa g CeveHua ' = y3n0p <
1 1 10 1 1|18, 14
2 2 10 1 1[17, 13
3 3 10 1 1(16, 12
4 4 10 1 1|15, 11
5 5 10 1 1[14, 12
6 6 10 1 1[13, 11
7 7 10 1 1|14, 8
8 8 10 1 1(13,7
9 9 10 1 1[12, 6
10 10 10 1 1|11, 5
11 11 10 1 1(8,6
12 12 10 1 1|7,5
13 13 10 1 1[10,4
14 14 10 1 1|9, 3
15 15 10 1 18,2
16 16 10 1 1(7,1
17 17 10 1 1(20, 10
18 18 10 1 1/19.9
Tabauya anemeHmos
F2 - ,"1 =CLLEENMATB{"if((X==";B2;") && (Y==";C2;") && (Z==";D2;")) {f=";E2;";}")
A B C D E F G H
Homep X Y Z Cwuna (1c)
1 ysna
2 5 3 4 2 5 |if((x==3) && (Y==4) && (z==2)) {f=5;} |
3 6 0 4 2 5 [if(X==0) &% (Y==4) && (Z==2)) {f=5;}
4 n 3 4 1 5 |if((%==3) && (Y==4) && (z==1)) {f=5;}
51 12 0 4 1 5 |ifl(x==0 && (Y==4) && (Z==1)) {f=5}

Tabnuya Hazpy3ok



2. BHect pgaHHble Tabauubl B /lMpa 10 ¢ mucnonb3oBaHnem o¢yHKUuM «[obaButb -> TabauuHoe
pepakTupoBaHue.». MpeaBaputesbHO HeobxoanMo chopPMUPOBATL CEYEHMA, MaTepUabl, 3arpy*KeHNs B
COOTBETCTBYIOWMNX pepakTopax. K corkaneHuto, MOKa Henb3A Ha3HaAYMTb KOHCTPYMPOBAHME Yepes
TabanyHoe pefaKkTMpoBaHME, BO3MOXKHO MOABUTCA B CIEAYHOLLNX BEPCUAX.

Jobasnsem nHpopmaumto ob ysnax:

TabInuHOE peaakTMposaHne — O X
~
MNpumMeHnTL
Horep X () Y (1) Z(m) Ceram Q
K3: Tononorua
» 3 2 3
K3 ynpyroe ocHOBaHWe MnacTuH
K3: ynpyroe ocHoBaHWe cTepxHe 2 0 2 3
A3 reomeTpna 3 3 0 3
AJ: ynpyroe 0CHOBaHWE MNacTuH
AZ: ynpyroe oCHOBEHWE CTEPXHER 4 0 0 3
5 3 4 2
6 0 4 2
7 3 2 2
8 ] 2 2
9 3 0 2
10 0 0 2
PenakTMpoBaTs 3a0aHHLIE 1 3 4 1
12 0 4 1
@) Bce
13 3 2 1
() BeiGpanHeie
() ®parmeHTHpOBaHHLIE 14 0 2 1
15 3 4 0 XY ZUX Uy UZ
16 0 4 0 XY ZUXUY UZ
17 3 2 0 XY ZUXUY.UZ
18 a 2 0 XY ZUXUY.UZ
19 3 0 0 XY ZUX Uy UZ
20 0 0 0 XY ZUX Uy UZ
21 0 05 2
22 0 1 2
23 0 15 2
24 3 05 2 W
Jobasnsem nHpopmaLmio 06 snemeHTax:
TabnmuHoe peakTMpoBaHWe - O =
v
MpyvmeHnTs
Vane KOOED.HH&TI:I Homep Tun CeueHue MaTepuan Yanel ~
- » E_ 10 1 1 18,14
K3: ynpyroe ocHOBaHWE NNaCTHH
K3: ynpyroe ocHoBaHWe CTepXHER 2 10 1 1 17.13
ASE reoMeTpUA 3 10 1 1 16,12
AZ: ynpyroe ocHOBaHWE NNACTHH
AZ: ynpyroe 0CHOBEHWE CTEPXHER 4 10 1 1 15,11
5 10 1 1 14.12
6 10 1 1 131
7 10 1 1 14,8
8 10 1 1 13.7
9 10 1 1 12.6
10 10 1 1 11.5
PenaktuposaTe 3a0aHHEE n 10 1 1 8.6
12 10 1 1 7.5
@ Bce
13 10 1 1 10.4
() BuiGpaHHee
() ®parMeHTUpoOBaHHsIE H 10 1 1 23
15 10 1 1 8.2
16 10 1 1 7.1
17 10 1 1 20.10
18 10 1 1 19.9
19 10 1 1 10,21
20 10 1 1 21.22
21 10 1 1 22,23
22 10 1 1 23,8
23 10 1 1 9.24
24 10 1 1 24,25 v




3. [job6aBnsiem y3/10Bble Harpy3Ku C MCNONb30BaHMEM HArpPy3oK No GyHKLUM:
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O MpoekuvonHasa

88 (¥==05) 8& (Z==2)) {=2:}
88 (Y==1) && (Z==2)) {=4.}

M 2R (V——1 B) R [7——9\) (=21

) {=5}
) =5}
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OTmeyvaem y3/bl, BCTaBAAEM 3aroTOBKY CKPUNTA, KOTOPbIV paHee chopmmupoBanu B Excel.
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MPUNOKEHHbIE Harpy3Ku.

4. lanee HEOHXOAMMO HA3HAYUTb KOHCTPYMPOBAHWE, LUAPHUPLI, €C/TM HEOBXOAMMbI, U MPOLO/IKUTD
CTaHAAPTHBbIN pacyer.

5. Pe3synbTaTbl pacyeTa MOMKHO BbIBOAUTb B TabaunLbl nan yepes LiraAPI.



